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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
BIOTECNOLOGIA E BIOCIENCIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, REALIZADA
EM 25 DE OUTUBRO DE 2018, CONVOCADO PELO EDITAL Ne 06/2018/PPGBTC/UFSC.

Aos vinte e cinco dias de outubro de dois mil e dezoito, na Sala 114 do MIP, reuniu-se o Colegiado

Pleno do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia e Biociências (PPG-BTC) sob a presidência

do Prof. Mário Steindel e com a presença dos Professores Aguinaldo Roberto Pinto, André Luiz

Báfica, Andrea G. Trentin, Andrea Rata Marrero, Carlos R. Zarate Blades, Daniel S. Mansur, Diogo

Robl, Edmundo C. Grisard, Fabienne Antunes Ferreira, José Bonomi Barufí, Mana Elisa Magra,

Patrícia Hermes Stoco, Rafael Diego da Rosa, Rícardo R. Mazzon, Rubens T. D. Duarte, e os

representantes discentes Ana Carolina P. B. Mamede e Gabriela Farias Gubert. Às 13h30, havendo

quórum, o Prof. Mário Steindel iniciou a reunião, atendendo à pauta aprovada pelo Colegiado e

descrita na sequência: l. Informes: a. Carta do Professor Edmundo - Interrupção da orientação do

doutorando Lucas de Carvalho Dhom Lemos. O Colegiada tomou ciência deste caso e a interrupção

da orientação será efetivada no CAPG; b. Carta do Professor Glauber - Interrupção da coorientação

do doutorando Lucas de Carvalho Dhom Lemos. O colegiado tomou ciência deste caso e a

interrupção da coorientação será efetivada no CAPG; c. Memorando PROPG 18/2018/PROPG --

Novos procedimentos para solicitação de afastamento para tratamento de saúde. Foi informado o

novo procedimento para esta solicitação e o memorando da PROPG com as instruções já foi

divulgado para discentes e docentes dos Programas de Pós-Graduação; d. Eleição para o (a) novo

(a) Coordenador(a) do PPGBTC: O Professor Março reforçou a todos que a eleição para a escolha da

nova coordenação irá acontecer no día 12/11 e chamou a atenção para que o corpo docente pense

a respeito e se movimente para a candidatura; 2. Apreciação e aprovação da ata do dia
30/08/2018: Ata aprovada por unanimidade; 3. Homologação Ad Referendum: a. Doutoranda

Adriana C. da Sirva solicita banca para qualificação do doutorado para 27/09/2018 às 13:30h. Banca

aprovada; b. Doutorando Wellinton Muniz do Nascimento solicita banca para qualificação do

doutorado para 04/10/2018 às 14:00h. Banca aprovada; c. Doutoranda Daiane Fiuza Montagner

solicita banca para defesa da tese para ll/l0/2018 às 14:00h. Banca aprovada; d. Doutoranda

Ronielle B. lacovski solicita 06 meses de prorrogação de prazo para conclusão do curso. O Colegíado

aprovou os 06 meses de prorrogação solicitados pela aluna; 4. Homologação do resultado final --

Seleção Doutorado -- Edital ne O1/2018/PPGBTC: O Professor Rafael leu o parecer emitido pela

comissão de seleção e listou os 09 candidatos aprovados. Após discussão sobre o desempenho dos
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candidatos e andamento do processo de seleção, o Colegiado homologou o resultado final deste

edital; 5. Outros Assuntos: a) Nova comissão de seleção: Ficou definido que para o próximo edital

de seleção, uma nova comissão seja reestruturada, a fim de alternar um pouco os docentes que

vem acompanhando a seleção nos últimos anos. Os docentes irão se organizar para poder solicitar

uma portaria com a nova composição desta comissão, assim que os novos nomes sejam definidos.

Sem nada mais a tratar, o Prof. Márío Steindel encerrou a reunião às 15h30 e eu, Mana Eduarda

Fernandes, lavrei a presente ata que, quando aprovada, será assinada pelos presentes.

Floríanópolis, 25 de outubro de 2018.
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